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/التمرين:

- نهمل الاحتكاك من AالىE في- الشكل-1-
-نترك  كرية كتلتها  m=1Kg تسقط سقوطا حرا بدون سرعة ابتدائية من نقطةAتقع على بعد 2m من نقطة أخرى B أسفلها ثم تواصل حركتها على مستوى مائل على الأفق بزاوية (=30 وطوله BC=3m  بعد ذلك تكمل سيرها على طريق أفقيCE  حيث تضغط على النابض بقيمة تساوي cm 50
1/أوجد عمل ثقل الكرية خلال الانتقال من A الى B ؟

2-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة  (كرية+أرض) بين الموضعين A  وB؟

3-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (كرية+ أرض )بين الموضعين Bإلي C؟
4- ثم أوجد معادلة إنحفاظ الطاقة في الحالتين السابقين.؟
5-أستنتج  السرعة عند B.؟                                                                                   الشكل    -1-                                                                                                         

6-قدم وصف للتحولات الطاقوية من AوD؟

7-أستنتج السرعة عند C؟
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8-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (كرية +نابض+أرض)من CإليD؟
D
9- أستنتج ثابت المرونة k؟

10-ماهي القوة التي يؤثر بها النابض على كرية  ،أحسب شدتها وأستنتج قيمة عملها؟
تعطى g =10N/Kg  , cos(30)=0.86  , sin(30)=0.51)    

    أستاذة المادة تتمني لكم التوفيق asma 

تعليق الأستاذ قزوري : نعتبر أن الكرة لما تصل إلى B تواصل حركتها على المستوي الأفقي ، لكن هذا لا يتحقق تجريبيا .
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